

至尊公主明泊岸啟郵輪新季

料吸引80萬郵船客

【明報專訊】溫哥華港將於明天（22日）迎來今年首艘大型郵輪進入，並宣告溫哥華將提早進入今年的郵輪季節。大溫港口局預計，今年出入 Canada Place 碼頭的阿拉斯加郵輪乘客，預計會突破 80 萬人次。

今年第一艘停泊溫哥華的郵輪是公主郵輪公司（Princess Cruise）旗下的「至尊公主」（Grand Princess）號，該郵輪明天抵達後，將稍作停留，讓乘客下船觀光，明天稍後將出發前往夏威夷群島（Hawaiian Islands），預計於3月28日抵達夏威夷的Hilo。

郵輪會在夏威夷停留4天，然後在4月6日返回溫哥華，之後展開一次溫哥華往返夏威夷的旅程。

夷來回航線，他相信郵輪公司新闢以溫哥華為出發港口的航線，與溫哥華一流的碼頭設施受肯定有關。

港口局指出，由於有溫哥華到夏威夷的航線加入服務，令今年溫哥華的郵輪季節開始較往年提早。

溫哥華2015年的阿拉斯加郵輪季節將於4月29日正式展開，預計今年將有超過80萬名郵輪乘客抵達。

帶來6000工作職位

根據計算，每艘郵輪約可帶來200萬元的經濟活動，一年內停泊入港的郵輪，總共可增加6,000個直接及非直接的工作職位，工資、稅收達到2.2億元。

新增溫哥華夏威夷航線

大溫港口局行政總裁西爾韋斯特（Robin Silvester）指出，溫哥華到阿拉斯加的郵輪航線已是世界知名，他歡迎公主郵輪公司新闢溫哥華到夏威夷



▲溫哥華即將進入郵輪季節，圖為明將泊入郵輪碼頭的「至尊公主」號。

美術館前單高蹺彈跳

募款捐大溫賑濟庫

【明報專訊】春天到臨，一間廣告公司昨日在溫哥華美術館前舉行「快樂彈跳日」（Merry Boink Day），為大溫食物賑濟庫募款，由市民挑戰試玩「彈簧單高蹺」（pogo stick），每成功跳一次，該公司即捐款0.1元。該活動往年最高有人創下連續彈跳6,733次紀錄，而去年總共為大溫食物賑濟庫募得5,000多元。

Spring Advertising公司的伯爾金（Richard Bergin）表示，注意到春季剛開始時，通常也是食物賑濟庫食物存量減少的時候。可能是溫哥華冬天天氣寒冷，市民減少外出，令捐食物或捐錢的情況同時減少。但靠食物賑濟庫的人，卻一年四季都需要食物，所以他們決定以大溫食物賑濟庫作為捐款對象。

昨日氣候欠佳，但「彈跳日」的義工們一個個活蹦亂跳，玩着彈簧單高蹺，吸引路人注意。一名義工說，玩彈簧單高蹺需要練習讓身體平衡，一旦上手可以不費力氣的一直跳着，前兩年一名小學生即跳了6,733次，是活動舉行以來的最高彈跳紀錄。



「快樂彈跳日」為食物賑濟庫募款。



伯爾金（後排左七）與工作人員及義工合影。（張鈴錄攝）

示範屋現已開幕

THE ESTATES

AT MORGAN HEIGHTS



讓孩子躋身尖子名校，擇居南素里獨立屋。



The Estates 系列共 38 間華美獨立屋位於南素里人所渴求的 Morgan Heights 社區，鄰近 Sunnyside 小學、Arts Umbrella 藝術學校和卑詩省排名前三位尖子私立名校 Southridge 私立中小學。為孩子的教育鋪路，擇居南素里的獨立屋。

The Estates 地塊面積寬大，環境優美舒適，綠意盎然。3 及 4 臥室的獨立屋面積由 3,300 至 4,100 平方呎，手工精緻、用料豪華，包括硬木地板、楓木櫥櫃、花崗石或石英檯面及不鏽鋼家電。獨立屋設計華麗，主樓層樓底達 10 呎，佈局採用開放式設計，讓您一家在空間感十足的家中互動，關係更親密。日常生活所需亦咫尺即達，包括 Morgan Crossing 和 Southpoint Exchange 購物中心等。

擇居南素里獨立屋，為孩子的未來鋪路，同時擁有土地的恆久價值，是睿智盡顯的決定。



限量 38 間獨立屋
面積由 3,300 - 4,100 平方呎
售價由 \$1,029,000 起

2015 年 6 月入伙



The Estates at Morgan Heights

示範屋地址：15768 Mountain View Drive, Surrey
每天中午 12 時至下午 5 時
查詢電話：604.560.1053
estates@qualico.com
www.foxridgehomes.ca



擁有超過 60 年建屋經驗與優良傳統

A QUALICO Company



松鶴之友平板電腦開班

【明報專訊】中僑互助會松鶴之友主辦 iPad 平板電腦班（國/粵語），開課日期定於 4 月 1 日至 22 日（逢星期三）在中僑社會服務中心（溫哥華片打西街 28 號）舉行，四節共 8 小時收費 65 元（年滿 50 歲，每年長一歲減費 1 元）。報名及查詢：604-408-7274 內線 1054。

朱氏宗親會清明祭祖

【明報專訊】溫哥華朱氏宗親會定於 4 月 5 日（星期日）在會所舉行清明祭祖，設有自助午餐，歡迎會員參加。查詢電話：604-327-6728、778-385-2738。

林西河總堂成人國語初班

【明報專訊】林西河總堂成人國語初級班將會在 4 月 12 日開始舉行，歡迎會員、宗親及朋友參加。查詢電話：604-681-2488。

公投倘通過 根據車主地址徵稅 大溫外買車 仍要付交通稅



大溫改善交通稅公投一旦通過，大溫居民買車須多付0.5%銷售稅。

【明報專訊】大溫改善交通稅公投一旦通過，大溫居民就算在大溫地區以外買車，仍須支付新增的銷售稅0.5%，因為徵稅針對車主登記的地址，而非買車地點。

省運輸廳長斯頓 (Todd Stone) 解釋，購買新車需要繳付的稅金，當局是基於消費者居住的地點徵稅，凡是大溫地區居民，都無法避免。
卑詩汽車保險局 (ICBC) 規定，所有車輛登記均以車主住址為準，從而決定其保費金額；將來汽車保險公司人員，會按買車人士住址，徵收額外0.5%銷售稅。
近期有不少車商向當局反映，指改善交通稅一旦實施，恐怕市民會

為避稅而到大溫以外，例如阿博斯福 (Abbotsford) 等地買車；有見及此，大溫市長議會本月3日向省府要求界定徵稅原則。
斯頓回覆溫市市長羅品信表示，「徵稅必須按公平合理原則進行，同時為汽車代理商和消費者，提供公平競爭的基礎」。基於同樣原則，居住阿博斯福或史高米殊 (Squamish) 的民眾，在大溫地區消費購物，則毋須支付新銷售稅。

本省新車代理商協會 (New Car Dealers Association of BC) 表示，明白大溫交通運輸系統必須進行改革，以解決塞車、更新道路橋樑等問題，故支持徵稅方案。
至於加拿大零售業議會 (Retail Council of Canada) 則表示，除汽車外，一些昂貴消費品例如大型家電等也面臨同樣問題，又說，徵稅會帶來那些影響目前難以估計，故暫時還未決定贊成與否。

基因改造不變黑 北極蘋果准上市

【明報專訊】加拿大食品檢驗局 (CFIA) 及加拿大衛生部 (Health Canada) 昨日批准不會氧化而變黑的「北極蘋果」(Arctic Apples) 在本國出售。另外，美國食品及藥物管理局 (FDA) 亦確認該種蘋果食用安全。
加拿大食品檢驗局向加拿大奧肯那根特產水果公司 (Okanagan Specialty Fruits Inc.) 發出信件，確認其研發及出品的「北極蘋果」，與傳統蘋果一樣安全及具有營養。
加拿大衛生部並確認，「北極蘋果」可安全食用。同時，美國食品及藥物管理局亦於昨日正式確定該基因改造的蘋果為安全。
水果公司創辦人卡特 (Neal Carter) 對

於兩款北極蘋果獲美國認可感高興，認為可增強消費者對北極蘋果的信心。他並說，對很多人來說，一整個蘋果是太多，因此希望這些不會變黑的蘋果，可令蘋果成爲一種方便的零食。但他說，首兩款不變黑的蘋果，預料要到2017年才會大量種植。



一般蘋果 (左) 和不會氧化變黃的「北極蘋果」(右)。(臉書圖片)

列治擬修例 加強監管三層平頂屋

【明報專訊】列治文市政府將修改附例，加強管制市內日漸增多的三層高、平頂住宅房屋。
列治文市一向以來都規定，單戶獨立屋的結構，最多只能有三層半，不得有三層高，而樓頂部分的半層上蓋必須採用斜屋頂 (pitched roofs)；不過近年來，市內愈來愈多新建的房屋，採用平頂設計，而且為三層結構，雖然房屋高度仍然維持在市府規定的9米 (即29.5呎) 之內，但已引起不少居民以及市府官員批評，不僅破壞列市的傳統觀景，也暴露出有人利用附例中的漏洞，取巧興建。
市議員麥樂田 (Bill McNulty) 甚至認為，「這種房屋實在很顯眼，而且令現今列治文的外貌，喪失了往日舊觀。」
其實除了列治文，大溫住宅用地寸金尺土，業主和建築商，盡量利用法例容許的極限，甚至取巧找漏洞，擴大樓面面積，或加建房屋頂層。
列市市府發言人唐善泰 (Ted



列治文市政府，對三層高平頂住宅房屋的結構，進行檢討研究。(市府圖片)

Townsend) 表示，有人把現行法例規定的「兩層半」樓房，演譯成三層樓。
市議會的規劃委員會早前指示規劃人員，檢討規管土地用途合約 (land use contracts) 以外住宅物業的分區附例 (zoning bylaw)，提議加強監管平頂房屋的結構，若使用平頂設計，頂樓則不得用作可居住面積 (living space)。

其次是針對半層樓頂部分，不准使用寬闊平面外牆，也禁止興建陽台 (decks)。有市民投訴，一些三層高房屋的頂樓陽台所處位置，可能會侵犯鄰舍私隱。
市議會計劃於下月20日，舉行公聽會，收集市民意見。
至於受土地用途合約規管的住宅物業，應否容許三層高建築，當局也會進行檢討。

福慧寺佛前大供

【明報專訊】福慧寺將於4月5日 (周日)，恭祝普賢菩薩聖誕 (正日為農曆二月廿一日)，舉行佛前大供，時間為上午9時30分至12時，程序有上供、祝福迴向及過堂午膳等。歡迎各界善信參加，共結善緣。
福慧寺地址：5428 College Street。
查詢電話：604-430-8115。

大溫地區天氣預測

今天	3/22 (日)	3/23 (一)	3/24 (二)
驟雨	雨	驟雨	驟雨
5-12°C	6-12°C	6-11°C	6-11°C

世界部分城市天氣預測

城市	溫度(°C)	概況
卡加利	-2 - 11	霧/密雲
愛蒙頓	-6 - 2	雪
溫尼辟	-7 - 1	晴間雲
多倫多	-7 - 7	晴間雲
渥太華	-15 - 2	雪
滿地可	-13 - 3	雪/雨
三藩市	12 - 19	晴間雲
洛杉磯	14 - 24	晴間雲
紐約	1 - 12	晴間雲
香港	21 - 24	晴間雲
台北	18 - 21	密雲
北京	-2 - 14	晴間雲
上海	8 - 16	晴
廣州	18 - 23	驟雨
新加坡	26 - 33	雷雨
東京	6 - 18	晴
悉尼	19 - 23	密雲
倫敦	4 - 9	密雲



黃陳小萍 (中) 昨日於昆特崙理工大學，宣布新增的180萬元撥款。(鄭鈞震攝)

聯邦加碼改善資歷銜接 助移民重返醫療業

【明報專訊】聯邦衛生部昨日宣布，對卑詩省等四個省份額外增撥180萬元，用於改善海外醫療服務人員抵後的資歷銜接。
代表聯邦衛生部長宣布有關撥款的聯邦長者事務國務部長黃陳小萍表示，新增的180萬是繼上周聯邦政府宣布撥款840萬以外的特別撥款。
她說，在卑詩省及其他偏遠省份，醫療專業人士，包括護士及醫生等，都不時出現短缺。因此聯邦政府希望省府及相關部門，能利用新增的撥款，改善海外醫療人員移民本國後的資歷銜接，讓這些在海外已接受專業訓練的人才，更易投身本地的勞動市場。
從南非移民到本國的一名心理醫生亦分享個人經驗，對於能為本地病人提供服務感到高興，他期望本國能繼續支持海外醫療專業人員於本地執業。
不過，從巴基斯坦移民到本國，並於英國考獲執業資格，表示自己有20年從醫經驗的醫生則表示，他希望撥款能助海外的醫療專業人員，在他們完成本地的銜接及語文課程後，提供短期的實習機會，讓他們可真正親身參與醫護人員的工作，為未來找工作作出更好的準備。

春季勁減價 折扣高達50-60% OFF

列治文店及溫哥華店陳列超過20,000張波斯、中國、印度、尼泊爾、巴基斯坦、土耳其精選人手製造地氈，歡迎蒞臨選購。

全部地氈採用優質羊毛及絲製造 品質保證 節省高達50-60%

寄往中國、香港、台灣 毋須付GST、PST稅

為家居及辦公室平添特色 選擇優質地氈的總匯 免費泊車、免費送貨、減價期有限、欲購從速、可家中試用

特設清洗、修補、Trades-in 服務

WEST COAST PERSIAN & ORIENTAL RUG CO.

列治文店	溫哥華新店	溫哥華店
120-7991 Alderbridge Way (No.3 夾 Alderbridge) 電話：604-214-0096 星期一至六：10:30-6pm 星期日11:30-5:30pm	1705 Burrard Street (Burrard夾1 Ave) 電話：604-730-9161 星期一至六：10:15-6:15pm 星期日11:15-6:00pm	2116 West 41st Ave. Vancouver, B.C. 電話：604-261-2255 星期一至六：10:15-6:00pm 星期日11:30-5:30pm

你是加拿大新移民或永久居民嗎？

您可能資格參加

- 免費的本拿比學校局社區及伸延課程 LINC 班
- LINC (加拿大新移民語言訓練課程)
- 提供 CLB (加拿大語言標準) 1 到 8 等級
- 全日、兼讀及晚間上課均可
- 於上課時間內更有免費照顧 18 個月至 5 歲子女的托兒服務
- 提高你的英語能力幫助你增強技能；
- 帶給你有用的資訊，幫助實現你的目標；
- 準備你成為加拿大公民及享受豐盛的加拿大生活

欲了解更多詳情，請致電：604-296-6901 或瀏覽網頁 www.burnabyce.ca

Funded by: BOARD OF EDUCATION BURNABY SCHOOL DISTRICT 41
Financé par: Citizenship and Immigration Canada / Citoyenneté et Immigration Canada

Lotto MAX 3月20日 中獎號碼

7 10 16 35 36 42 45 24

幸運寶號碼 3 6 41 63 特別號碼

中獎號碼以彩票局正式紀錄為準
查詢可瀏覽彩票局網頁: www.bclic.com

鳳倫堂拜祭先僑

【明報專訊】薛，司徒氏宗墓園拜祭先僑。報名3月31日親會鳳倫堂定於4月5日上午9時30分齊集堂所，前往山景